

石景山报



2014年1月7日 星期二

政协专刊 本期4版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山宣传网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004
●88699820-1004

两会:政协专刊

政协北京市石景山区 第九届委员会第三次会议开幕



区政协主席岳德顺作政协常委会工作报告

本报讯 1月6日上午,中国人民政治协商会议北京市石景山区第九届委员会第三次会议在京燕饭店开幕。委员们围绕推进我区全面深度转型、高端绿色发展等工作重点,积极履行政治协商、民主监督、参政议政职能。

北京市政协副主席赵文芝,石景山区委书记牛青山,区委副书记、区长夏林茂,区人大常委会主任赵玉民,区委副书记吴克瑞等区委、区人大、区政府领导参加开幕式。开幕式由区政协常务副主席刘国庆主持。副主席刘建国作政协常委会提案工作报告。区政协副主席司尚国、赵继新、高杰、于秀云,秘书长刘福利出席会议。区委、区政府各职能部门负责同志、部分驻区的市政协委员

应邀列席了会议。

2013年,区政协紧紧围绕区委、区政府的中心工作,牢牢把握团结和民主两大主题,坚持把“促发展、促民生、促稳定”作为工作的总要求,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,更加主动地服务科学发展,更加主动地关注民生,更加主动地促进社会和谐,更加主动地创新实践,区政协工作有作为、有活力、有成效,为促进我区经济社会发展做出了新贡献。

2013年区政协深化大局观念,紧扣党政重点工作,建实言办实事。注重抓关键,把助推国家服务业综合改革试点区建设作为全年工作的重中之重。采取“四力合一”的措施助推试点区建设,即:把促进试点区建设作为年初向市政协全会提交的一份重要提案;作为区政协常委理论研讨会的主题;作为政协主席和政协专委会调研的课题。其间,组织各民主党派主委赴重庆市渝中区对试点工作进行专题调研。在区内开展了产业发展、城市环境建设和支撑服务建设等13次调研活动,形成了区政协常委会提案,在办理提案过程中,区委、区政府出台了《关于加快推进石景山区国家服务业综合改革试点区发展三年行动计划》。经过区委、区政府的努力,区政协的助力,市政府于2013年7月,专门下发了《关于加快推进石景山区国

家服务业综合改革试点区发展的意见》,给予试点区政策、项目、资金方面的支持,为我区转型发展提供了新的动力。注重抓重点,把助推重点工程作为履职之要。组织视察北京西北热电中心建设工程和五里坨规模学校建设工程,视察北京西山八大处文化景区建设工程,为区内的重点工程建设“把脉”。注重挖潜力,把开展招商引资工作作为份内之事。充分调动委员的积极性,发挥委员联系广泛等优势,主动服务招商、积极参与招商、全力支持招商,招商引资工作成效显著。2013年度,区政协共引进企业44家,注册资金超过158亿元。

2014年区政协工作的总体要求是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,在中共石景山区委的领导下,认真学习贯彻中共十八大、十八届三中全会精神,牢牢把握“促发展、促民生、促改革、促稳定”的工作总要求,深入开展群众路线教育实践活动,坚持抓大事、议大政的工作思路,始终紧扣党委、政府的中心工作,抓住党政所需、群众所盼,政协所能的重大问题,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,切实发挥协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局的作用,为推动区域经济社会发展做出新的贡献。要着力做好以下六个方面的工作:

一是坚持加强学习、把握重点,在扎实开展群众路线教育实践活动上下功夫。上半年,区政协将按照市委和区委的工作部署,深入开展群众路线教育实践活动,立足政协工作实际,把学习中国特色社会主义理论,学习中共十八大和十八届三中全会精神,学习习近平总书记一系列重要讲话精神贯穿始终;把“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求贯穿始终;把反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风“四风”问题贯穿始终;把为民服务、助推发展贯穿始终。

二是坚持围绕中心、服务大局,在促进经济发展上献良策。要紧紧围绕区委区政府的重要改革、重大决策、重大项目、重大问题,积极主动地开展调研视察协商活动。继续助推国家服务业综合改革试点区建设,对市政府17号文件提出的支持政策落实情况

进行视察和协商。要把促进我区旅游产业发展作为2014年区政协常委会理论研讨的主题,组织委员开展调研视察活动,推动我区旅游产业发展。继续抓好招商引资工作,做好服务企业提升发展水平。

三是坚持关注民生、履职为民,在促进社会和谐上建实言。走进群众要真心,畅通渠道听民声。反映民意要精心,关注民生献良策。了解民意要贴心,主动排忧解难。

四是坚持弘扬主题、协商议政,在巩固统一战线上办实事。团结和民主是人民政协标志性特征。团结才有力量,民主才有活力。深化协商议政,挖掘委员的“金点子”,汇聚协商的“正能量”,

逐步形成“八位一体”的协商民主新格局。

五是坚持结合实际、探索创新,在增强政协工作活力上出实招。坚持把创新作为推动政协事业发展的强大动力。建立和完善政协委员联系群众制度。深入开展“我是委员我承诺”主题实践活动。继续推进专委会对口联系点工作。扎实推进提案工作常态化。切实发挥聘任特邀委员的作用。切实发挥政协界别作用。

六是坚持自身建设、完善机制,在提高政协工作科学化水平上夯基础。要做到“五个好”:一是培养好习惯。这个好习惯就是要把学习作为永恒的主题,作为毕生追求的目标。二是传递好声音。这个好声音就要把宣传党的十八届、十八届三中全会精神,宣传党和国家的方针政策,宣传社会主义核心价值观,宣传改革发展的成果作为义不容辞的责任,努力为经济社会发展营造良好环境。三是树立好形象。树立引领风尚的好形象;树立联系群众的好形象;树立在本职工作岗位上建功立业的好形象;树立政协委员的好形象。四是落实好行动。这个好行动就是要积极开展服务经济社会发展的行动,按照“求深、求精、求实”的原则,认真开展调研视察协商活动,主动围绕发展建言献策,做到参政参到点子上,议事议到关键处。五是宣传好典型。这个好典型就是要宣传政协工作的创新与实践,推动政协工作科学发展。为推进我区全面深度转型、高端绿色发展做出新的更大的贡献。